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Etapa de Seleção da CHAMADA PÚBLICA MCT/FINEP/FSA – PRODECINE01/2009 
 

Ata da Reunião de Análise de Recursos 

  

 

 Nos dias 16, 17 e 18 de agosto de 2010 foram realizadas reuniões de avaliação 

dos recursos encaminhados à FINEP relativos às análises técnicas e avaliação dos 

projetos previstas nos itens 4.5 a 4.7 da Chamada Pública PRODECINE 01/2009. 

 

A FINEP recebeu recursos relativos aos seguintes projetos: 

 

Protocolo Projeto Proponente 

07 
A Fabulosa Jornada de João e 
Maria 

Um Filmes 

09 Deusa Cadela 
Raconto Produções Artísticas Ltda 
ME 

13 Super Tinga Luciano da Luz Moucks 

15 Amor e Sonhos Albatroz Cinematográfica Ltda. 

23 O Filme dos Espíritos 
Fundação Espírita André Luiz 
(Mundo Maior Filmes) 

26 Querida Mamãe 
Jere Moreira Produtora de Filmes e 
Vídeos Ltda EPP. 

37 Quem Matou a Garota do Outdoor Panambi Arte e Comunicação Ltda. 

52 Ai de Ti, Copacabana Coevos Filmes Ltda. 

59 O Lugar do Desejo 
Cineluz Produções 
Cinematográficas Ltda. 

61 O Palhaço Bananeira Filmes Ltda 

64 Maresia Solar Filmes Ltda. 

68 Histórias de Alice 
Oswaldo Caldeira Produções 
Cinematográficas Ltda. 

99 Por um Punhado de Dólares Telenews Service Ltda. 

106 Rapaterra e a Duna de Ouro Tao Produções Artísticas Ltda. 

115 Luz nas Trevas  Mercurio Produções Ltda. 
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120 Dores e Amores Veredas Comunicação e Arte Ltda. 

129 Tropicália 
Bossa Nova Films Criações e 
Produções Ltda. 

134 Desejo Secreto ACSMULTIMIDIAX 

138 Quase Memória J. Sanz Produção Audiovisual Ltda. 

142 Onde Está a Felicidade? Coração da Selva Transmídia Ltda. 

160 Girimunho Teia Produções Audiovisuais Ltda. 

161 Trabalhar Cansa 
Dezenove Som e Imagens 
Produções Ltda. 

162 Nós Três (Ela Ele Eu) Della Rosa Produções Ltda PP 

184 
Mario Wallace Simonsen, o 
Legalista 

Zabumba Cinema e Video Ltda. 

195 História de um Valente Camará Filmes Ltda. 

199 A Quente! Diversid’Arte Prod. Artísticas Ltda. 

200 Sobre Rodas Latino América Abbas Filmes Ltda. 

205 Filme Sujo 
Caliban Produções 
Cinematográficas Ltda. 

207 Andor 
Frederico da Cruz Machado – 
“Lume Produções 
Cinematográficas” 

 

Antes da análise dos argumentos apresentados para cada projeto, ratificamos o 

disposto nos itens 1 e 2 do formulário de recurso disponível para os proponentes. Assim, 

não serão considerados novos documentos ou informações além daqueles contidos nos 

envelopes apresentados no ato de inscrição. 

Para cada um dos projetos, após apreciar os argumentos apresentados, 

deliberamos da seguinte maneira: 

 

Protocolo Projeto Proponente 

07 
A fabulosa jornada de João e 
Maria 

Um Filmes 

 

• Quesito 2: 
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o Subquesito 2.1: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota do Analista 2. 

• Quesito 3: 

o Subquesito 3.2: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota do Analista 2. 

o Subquesito 3.3: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 4: 

o Subquesito 4.2 e 4.3: recursos não providos, uma vez que não trouxeram 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 4.4: recurso não provido, tendo em vista o disposto na alínea 

“j” do item 1 do Anexo A do edital. 

 

Protocolo Projeto Proponente 

09 Deusa Cadela 
Raconto Produções Artísticas Ltda 
ME 

 

• Quesito 4: 

o Subquesito 4.4: recurso não provido, tendo em vista o disposto na alínea 

“j” do item 1 do Anexo A do edital. 

 

Protocolo Projeto Proponente 

13 Super Tinga Luciano da Luz Moucks 

 

• Quesito 4: 

o Subquesitos 4.1, 4.2 e 4.5: recursos não providos, uma vez que não 

trouxeram argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

 

 

Protocolo Projeto Proponente 

15 Amor e Sonhos Albatroz Cinematográfica Ltda. 
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• Anulação e desconsideração do relatório do Parecerista 2: recurso não provido, 

uma vez que não trouxe fatos ou argumentos que justifiquem a anulação. 

• Quesito 1: 

o Subquesito 1.1: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 1.2: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 2: 

o Subquesito 2.1: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota dos dois analistas. 

o Subquesito 2.2: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota dos dois analistas. 

• Quesito 3: 

o Subquesito 3.1: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 3.4: recurso não provido, uma vez que os argumentos ou 

fatos trazidos não alteraram as análises realizadas e que novas 

informações fornecidas não foram apresentadas no projeto encaminhado 

no ato de inscrição. 

• Quesito 4: 

o Subquesito 4.1: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 4.2: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 4.3: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 4.4: recurso não provido, tendo em vista o disposto na alínea 

“j” do item 1 do Anexo A do edital. 

o Subquesito 4.5: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 
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Protocolo Projeto Proponente 

23 O filme dos espíritos 
Fundação Espírita André Luiz 
(Mundo Maior Filmes) 

 

• Quesitos 1, 2, 3 e 4: recursos não providos, uma vez que as novas informações 

fornecidas não foram apresentadas no projeto encaminhado no ato de inscrição. 

 

Protocolo Projeto Proponente 

26 Querida Mamãe 
Jere Moreira Produtora de Filmes e 
Vídeos Ltda EPP. 

 

• Quesito 1: 

o Subquesito 1.3: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 2: 

o Subquesito 2.1: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 2.2: recurso não provido, uma vez que as novas informações 

fornecidas não foram apresentadas no projeto encaminhado no ato de 

inscrição. 

 

Protocolo Projeto Proponente 

37 Quem Matou a Garota do Outdoor Panambi Arte e Comunicação Ltda. 

 

• Quesito 1: 

o Subquesito 1.2: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 2: 

o Subquesitos 2.1 e 2.2: recursos não providos, uma vez que não 

trouxeram argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 
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• Quesito 4: 

o Subquesito 4.2: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

 

Protocolo Projeto Proponente 

52 Ai de Ti, Copacabana Coevos Filmes Ltda. 

 

• Quesito 2: 

o Subquesito 2.1: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota do Analista 2. 

 

Protocolo Projeto Proponente 

59 O lugar do desejo 
Cineluz Produções 
Cinematográficas Ltda. 

 

• Quesito 3: 

o Subquesito 3.2: recurso não provido, uma vez que as novas informações 

fornecidas não foram apresentadas no projeto encaminhado no ato de 

inscrição. 

o Subquesito 3.3: recurso não provido, uma vez que as novas informações 

fornecidas não foram apresentadas no projeto encaminhado no ato de 

inscrição. 

 

Protocolo Projeto Proponente 

61 O palhaço Bananeira Filmes Ltda. 

 

• Quesitos 1, 3 e 4: recursos não providos, uma vez que não trouxeram 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 
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Protocolo Projeto Proponente 

64 Maresia Solar Filmes Ltda. 

 

• Quesito 3: 

o Subquesito 3.2: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 3.3: recurso não provido, uma vez que as novas informações 

fornecidas não foram apresentadas no projeto encaminhado no ato de 

inscrição. 

o Subquesito 3.4: recurso não provido, uma vez que as novas informações 

fornecidas não foram apresentadas no projeto encaminhado no ato de 

inscrição. 

• Quesito 4: 

o Subquesito 4.1: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota dos dois Analistas. 

o Subquesito 4.3: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 4.4: recurso não provido, tendo em vista o disposto na alínea 

“j” do item 1 do Anexo A do edital. 

• Erro na soma da pontuação: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Identidade de análises: recurso não provido, uma vez que a análise realizada por 

dois servidores com redação produzida em parceria não invalida as notas 

atribuídas. 

 

Protocolo Projeto Proponente 

68 Histórias de Alice 
Oswaldo Caldeira Produções 
Cinematográficas Ltda. 

 

• Quesito 4: 
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o Subquesito 4.5: recurso não provido, uma vez que as novas informações 

fornecidas não foram apresentadas no projeto encaminhado no ato de 

inscrição. 

 

Protocolo Projeto Proponente 

99 Por um punhado de dólares Telenews Service Ltda. 

 

• Quesito 1: 

o Subquesito 1.1: recurso não provido, uma vez que não trouxe argumentos 

ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 1.2: recurso não provido, uma vez que não trouxe argumentos 

ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 1.3: recurso não provido, uma vez que não trouxe argumentos 

ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 3: 

o Subquesito 3.1: recurso não provido, uma vez que não trouxe argumentos 

ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 4: 

o Subquesito 4.3: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota dos dois Analistas. 

o Subquesitos 4.1, 4.2, 4.4 e 4.5: recursos não providos, uma vez que não 

trouxeram argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

 

Protocolo Projeto Proponente 

106 Rapaterra e a Duna de Ouro Tao Produções Artísticas Ltda. 

 

• Quesitos 1, 2 e 3: recursos não providos, uma vez que não trouxeram 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 
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Protocolo Projeto Proponente 

115 Luz nas trevas Mercúrio Produções Ltda. 

 

• Quesito 1: 

o Subquesito 1.3: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 3: 

o Subquesito 3.2: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 3.3: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota dos dois Analistas. 

• Quesito 4: 

o Subquesito 4.5: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

 

Protocolo Projeto Proponente 

120 
Dores, Amores & Assemelhados 
(Dores & Amores) 

Veredas Comunicação e Arte Ltda. 

 

• Quesito 1: 

o Subquesito 1.1: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 1.2: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 1.3: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 2: 

o Subquesito 2.2: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota do Analista 1. 

• Quesito 3: 

o Subquesito 3.1: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 
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o Subquesito 3.2: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 3.3: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 3.4: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 4: 

o Subquesito 4.1: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota dos dois Analistas. 

o Subquesitos 4.2, 4.3, 4.4 e 4.5: recursos não providos, uma vez que não 

trouxeram argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

 

Protocolo Projeto Proponente 

129 Tropicália 
Bossa Nova Films Criações e 
Produções Ltda. 

 

• Quesito 1: 

o Subquesito 1.1: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 3: 

o Subquesito 3.1: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 3.2: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 4: 

o Subquesito 4.4: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

 

 

Protocolo Projeto Proponente 

134 Desejos Secretos ACSMULTIMIDIAX 
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• Quesito 1: recurso não provido, uma vez que não trouxe argumentos ou fatos 

que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 2: recurso não provido, uma vez que não trouxe argumentos ou fatos 

que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 3: recurso não provido, uma vez que não trouxe argumentos ou fatos 

que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 4: 

o Subquesito 4.4: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota dos dois Analistas. 

o Subquesito 4.5: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Indutor regional: recurso não provido, visto que a alínea b do item 4.8 do Edital 

menciona “propostas seguintes”, não impedindo classificação de proponentes do 

mesmo estado. 

 

 

Protocolo Projeto Proponente 

138 Quase Memória J. Sanz Produção Audiovisual Ltda. 

 

• Quesito 1: recurso não provido, uma vez que não trouxe argumentos ou fatos 

que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 3: recurso não provido, uma vez que não trouxe argumentos ou fatos 

que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 4: recurso não provido, uma vez que não trouxe argumentos ou fatos 

que alterassem as análises realizadas. 

 

 

Protocolo Projeto Proponente 

142 Onde Está a Felicidade? Coração da Selva Transmídia Ltda. 
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• Quesito 1: recurso não provido, uma vez que não trouxe argumentos ou fatos 

que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 3: 

o Subquesito 3.1: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) 

na nota Analista 1. 

o Subquesito 3.2: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) 

na nota dos dois Analistas. 

o Subquesito 3.3: recurso provido, tendo sido acrescido dois pontos 

(2,0) na nota dos dois Analistas. 

o Subquesito 3.4: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) 

na nota dos dois Analistas. 

 

• Quesito 4: recurso não provido, uma vez que não trouxe argumentos ou fatos 

que alterassem as análises realizadas. 

 

 

Protocolo Projeto Proponente 

160 Girimunho Teia Produções Audiovisuais Ltda. 

 

• recurso não provido, uma vez que os argumentos ou fatos trazidos não alteraram 

as análises realizadas e que novas informações fornecidas não foram 

apresentadas no projeto encaminhado no ato de inscrição. 

. 

Protocolo Projeto Proponente 

161 Trabalhar Cansa 
Dezenove Som e Imagens 
Produções Ltda. 

 

• Quesito 1: 

o Subquesito 1.1: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota do Analista 2. 
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o Subquesito 1.2: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota do Analista 2. 

o Subquesito 1.3: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota do Analista 2. 

 

• Quesito 2: 

o Subquesito 2.1: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota do Analista 2. 

o Subquesito 2.2: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota do Analista 2. 

 

Protocolo Projeto Proponente 

162 Nós Três (Ela Ele Eu) Della Rosa Produções Ltda PP 

• recurso não provido, uma vez que os argumentos ou fatos trazidos não alteraram 

as análises realizadas e que novas informações fornecidas não foram 

apresentadas no projeto encaminhado no ato de inscrição. 

 

Protocolo Projeto Proponente 

184 
Mario Wallace Simonsen, o 
Legalista 

Zabumba Cinema e Video Ltda. 

 

• Quesitos 1, 2, 3 e 4: recursos não providos, uma vez que não trouxeram 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

 

Protocolo Projeto Proponente 

195 História de um Valente Camará Filmes Ltda. 

 

• Quesitos 1, 2, 3 e 4: recursos não providos, uma vez que não trouxeram 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 
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Protocolo Projeto Proponente 

199 A Quente! Diversid’Arte Prod. Artísticas Ltda. 

 

• Quesito 1: recurso não provido, uma vez que não trouxe argumentos ou fatos 

que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 3: recurso não provido, uma vez que não trouxe argumentos ou fatos 

que alterassem as análises realizadas. 

 

Protocolo Projeto Proponente 

200 Sobre Rodas Latino América Abbas Filmes Ltda. 

 

• Quesito 1: recurso não provido, uma vez que não trouxe argumentos ou fatos 

que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 2: 

o Subquesito 2.1: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 2.2: recurso não provido, uma vez que as novas informações 

fornecidas não foram apresentadas no projeto encaminhado no ato de 

inscrição. 

• Quesito 3: 

o Subquesito 3.1: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota dos dois Analistas. 

o Subquesito 3.4: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota do Analista 2. 

• Quesito 4: recurso não provido, uma vez que não trouxe argumentos ou fatos 

que alterassem as análises realizadas. 
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Protocolo Projeto Proponente 

205 Filme sujo 
Caliban Produções 
Cinematográficas Ltda. 

 

• Quesito 1: 

o Subquesito 1.1: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota do Analista 1. 

o Subquesito 1.2: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota do Analista 1. 

 

Protocolo Projeto Proponente 

207 Andor 
Frederico da Cruz Machado – 
“Lume Produções 
Cinematográficas” 

 

• Quesito 1: 

o Subquesito 1.1: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 1.2: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 1.3: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 2: 

o Subquesito 2.1: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota do Analista 2. 

o Subquesito 2.2: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

• Quesito 3: 

o Subquesito 3.1: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota do Analista 2. 

o Subquesito 3.2: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 
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o Subquesito 3.3: recurso não provido, uma vez que não trouxe 

argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 3.4: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota do Analista 2. 

• Quesito 4: 

o Subquesitos 4.1, 4.2 e 4.3: recursos não providos, uma vez que não 

trouxeram argumentos ou fatos que alterassem as análises realizadas. 

o Subquesito 4.4: recurso provido, tendo sido acrescido um ponto (1,0) na 

nota do Analista 2. 


